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Rallye des Mathématiques au collège du Pévèle
le 5 février 2014


La compétition est ouverte aux élèves des collèges de l’académie.
C’est une action de l’IREM de Lille, soutenue par la Commission Académique d’Action Culturelle et le Forum des Sciences, en accord avec l’Inspection Pédagogique Régionale de Mathématiques.

L’inscription pour les élèves  est gratuite.

Principes du rallye mathématique  :

Une équipe de quatre élèves représentant chacun un niveau de classe de collège  doit résoudre en temps limité sept énigmes de type mathématique (numérique, géométrique ou logique) et cela en suivant un parcours qui leur sera communiqué….


Appel aux parents :

	Pour que cette « fête des mathématiques » puisse avoir lieu, la participation des parents est indispensable. Nous souhaiterions donc que des parents acceptent de nous venir en aide en jouant le rôle d’arbitres le mercredi 5 février de 8h30 à 12h30 environ.

              Nous savons pouvoir compter sur votre aimable coopération et vous remercions par avance d’accorder ainsi de votre temps pour ce rallye qui, nous en sommes surs, vous apportera comme à votre enfant, beaucoup de plaisir et de satisfaction.


Déroulement de la compétition :

	Les parents qui arbitreront cette compétition seront réunis au préalable pour connaître les modalités du rallye (énoncés des énigmes, consignes à apporter aux élèves, résolutions et barèmes pour l'évaluation). 
Que les arbitres se rassurent, on ne testera pas leurs compétences  !!                                                                                   Seuls les élèves auront à activer leurs neurones !!                                                                                            En effet, la solution de l'énigme sera communiquée aux arbitres sans qu'aucune recherche pour la trouver ne leur soit demandée.

Nous restons à votre disposition pour toute éventuelle question et remercions une fois encore les parents qui répondront favorablement à l’appel.

Madame Limosin                                                                                                                          au nom de l’équipe des enseignants de mathématiques





Appel aux parents :



	Pour que le rallye des mathématiques puisse avoir lieu, la participation des parents est indispensable. Nous souhaiterions donc que des parents acceptent de nous venir en aide en jouant le rôle d’arbitres le mercredi 5 février.

              Nous savons pouvoir compter sur votre aimable coopération et vous remercions par avance d’accorder ainsi de votre temps pour ce rallye qui, nous en sommes sûrs, vous apportera comme à votre enfant, beaucoup de plaisir et de satisfaction.

Pour permettre de préparer au mieux le rallye, il est demandé aux parents de transmettre leurs coordonnées à Madame Limosin (par l’intermédiaire  de leurs enfants).

Merci encore !


Madame Limosin
 au nom de l’équipe des enseignants de mathématiques


